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平成２７年草加市教育委員会第１回臨時会 

 

                    平成２７年２月２０日（金）午前１０時から 

                    草加市役所本庁舎西棟教育委員会会議室（４階） 

 

○議 題 

     第９号議案  平成２７年度当初県費負担教職員の人事異動について 

 

○出席者 

       委 員 長   村  田  悦  一 

       委 員   井  出  健治郎 

       委 員   加  藤  由  美 

       委 員   宇田川  久美子 

       教 育 長   髙  木  宏  幸 

 

○説明員  

       教育総務部長   今  井  規  雄 

       教育総務部副部長   青  木   裕 

       (兼)総務企画課長    

       学 務 課 長   橋  本  政  幸 

 

○事務局  

       書    記   山  田  貴  弘 

                山  岸   亮 

 

○傍聴人   １人 
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午前１０時 開会 

   ◎開会の宣言 

○村田悦一委員長 ただ今から、平成２７年教育委員会第１回臨時会を開催いたします。 

 

   ◎前回会議録の承認 

○村田悦一委員長 事務局から前回会議録の朗読をお願いいたします。 

前回会議録の朗読 

○村田悦一委員長 ただ今、事務局から前回会議録の朗読がありましたが、これにつきまして

ご意見、ご質問がありましたらお願いいたします。 

（「ありません」と言う者あり） 

 

○村田悦一委員長 よろしければ、承認することとし、会議録への署名を行いたいと思います。 

委員長・委員の署名 

 

○村田悦一委員長 以上で前回会議録の承認を終了します。 

 

   ◎議案審議 

○村田悦一委員長 ただ今から、臨時会に付議されました案件につきまして、審議に入らせて

いただきます。本日は、議案１件となっております。 

  

   ◎第９号議案  平成２７年度当初県費負担教職員の人事異動について 

○村田悦一委員長 本日付議されている第９号議案は人事に関わる事柄でございますので、秘

密会にしたいと思いますが、委員の皆様いかがでしょうか。 

（「はい」と言う者あり） 

 

○村田悦一委員長 それでは、第９号議案につきましては、秘密会とさせていただきます。説

明の方には、お残りいただき、あとの皆様は、ご退席をお願いいたします。 

 

執行部退席 
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（秘 密 会） 

 

執行部着席 

 

○村田悦一委員長 審議を再開いたします。第９号議案について、報告させていただきます。

第９号議案、平成２７年度当初県費負担教職員の人事異動については、可決されました。 

 以上で、本日の審議は終了いたしましたが、その他報告がございましたら、事務局からお願

いします。 

○今井教育総務部長 特にございません。 

○村田悦一委員長 その他報告がないようですので、次回の教育委員会の日程について、事務

局から、お願いいたします。 

○髙木宏幸教育長 次回の教育委員会の日程についてですが、平成２７年第３回定例会につき

ましては、平成２７年３月２４日火曜日、時間は午後２時３０分から、場所は教育委員会会議

室でお願いしたいと思います。 

 

   ◎閉会の宣言 

○村田悦一委員長 それでは、以上をもちまして、本日の委員会を終了いたします。 

午前１０時５０分 閉会 


